

Bonum Bank Plc: Bonum Bank Plc's and POP Bank Group's financial information for 2022 will be published on 15 February 2023

26.10.2022 15:15:00 EEST | Bonum Pankki Oyj | Financial Calendar

BONUM BANK PLC, STOCK EXCHANGE RELEASE, 26 OCTOBER 2022 AT 15.15 (EEST), FINANCIAL CALENDAR

Bonum Bank Plc: Bonum Bank Plc's and POP Bank Group's financial information for 2022 will be published on 15 February 2023

Bonum Bank Plc will publish its financial statement bulletin (1 January 2022 – 31 December 2022) on 15 February 2023 by stock exchange release. Also POP Bank Group will publish its financial statement bulletin (1 January 2022 – 31 December 2022) on 15 February 2023. The financial statement bulletins will be available on the website www.poppankki.fi in Finnish and English.

Bonum Bank Plc

Further information:

Pia Ali-Tolppa, CEO, Bonum Bank Plc, tel. +358 50 303 1476, pia.ali-tolppa@poppankki.fi

Jaakko Pulli, CEO, POP Bank Centre coop, Tel: +358 50 420 0925, jaakko.pulli@poppankki.fi

Distribution:

Nasdaq Helsinki Main Media www.poppankki.fi

Bonum Bank Plc is part of the amalgamation of POP Banks and is responsible for providing POP Banks' central credit institution services, obtaining external funding for the POP Bank Group, handling payments and issuing payment cards to the customers of the POP Banks. In addition, Bonum Bank grants unsecured consumer credits and secured debt securities to retail customers.

Attachments

<u>Download announcement as PDF.pdf</u>